
From: Lugt, Arjen van der <lugt.a>
Sent: 26 Mar 2018 13:04:49
To: OW-Info
Cc:
Subject: FW: Staat van Utrecht, t.b.v. van nieuwe raad en welkomstpakket
Attachments: Staat van Utrecht_folder digitaal.pdf 

Graag inboeken als ingekomen stuk voor de gemeenteraad van Oudewater.

Met vriendelijke groet, 

Arjen van der Lugt

Raadsgriffier

E: a.lugt@oudewater.nl

T: 06 – 30 25 64 79

Van: info Staat van Utrecht [mailto:info@staatvanutrecht.nl] 
Verzonden: woensdag 7 maart 2018 13:54

Aan: !Griffie-oudewater
Onderwerp: Staat van Utrecht, t.b.v. van nieuwe raad en welkomstpakket

Geachte raadsgriffier,

Op 21 maart zijn de gemeenteraadsverkiezingen.

De Staat van Utrecht is een digitale kennisbron, bedoeld voor het bundelen, bruikbaar en bespreekbaar maken van kennis over de 

Utrechtse regio.

De databank ( https://staatvanutrecht.databank.nl/ ) en de website ( www.staatvanutrecht.nl ) van de Staat van Utrecht bevatten een schat 

aan informatie, overzichtelijk bij elkaar en gemakkelijk te raadplegen.

De informatie in de Staat van Utrecht is zeer geschikt voor raadsleden om zich te informeren over relevante thema's in de regio. In de 

bijlage vindt u een folder van de Staat van Utrecht. Wilt u ervoor zorgdragen dat deze wordt opgenomen in het welkomstpakket van de 

(nieuwe) raadsleden?

Bovendien kan de Staat van Utrecht een bruikbaar instrument zijn voor de onderhandelingen. Wilt u de onderhandelaars daarvan op de 

hoogte brengen, bijvoorbeeld door dezelfde folder te gebruiken?

Vanuit de Staat van Utrecht kunnen we wanneer gewenst ook een presentatie verzorgen voor de raad. Wanneer de raadsleden hier 

behoefte aan hebben, horen wij dit graag.

Met vriendelijke groet, 

namens het Staat van Utrecht-team*

Jeannine van Bree 

* De Staat van Utrecht is een initiatief van de provincie Utrecht, in samenwerking met Netwerk Utrecht2040 en de gemeente Utrecht en 

met betrokkenheid van een groot aantal experts, beleidsmakers en kennisinstellingen binnen en buiten de regio.



De Staat van Utrecht is een regionale kennisbron die maatschappelijke 

opgaven binnen de provincie Utrecht signaleert. De website en de 

databank geven informatie over het woon-, werk- en leefklimaat in de 

26 gemeenten in de provincie.

Kwantitatieve informatie in de databank: StaatvanUtrecht.databank.nl

• Raadpleeg 200 indicatoren, verdeeld over 12 thema’s

• Zoek gemakkelijk gegevens op gemeenteniveau (vanaf 2010)

• Maak een benchmark tussen gemeenten en/of provincies

• Stel eenvoudig zelf tabellen en grafieken samen 

Kwalitatieve informatie op de website: StaatvanUtrecht.nl

• Gebruik de bestaande analyse van de data per thema

• Krijg snel inzicht in relevante maatschappelijke opgaven in de provincie

• Vind verdieping in de aparte specials

• Download handige overzichtstabellen en kaartmateriaal

• Vind bruikbare links naar aanvullende achtergrondinformatie

Hoe leest u de Staat van Utrecht?

De Staat van Utrecht bestaat uit ruim 200 indicatoren verdeeld over twaalf thema’s. In de 

databank kunt u zelf gemakkelijk data verzamelen. De website biedt u daarnaast op elk 

thema een analyse van deze data en inzicht in maatschappelijke opgaven. Daarnaast zijn er 

aparte ‘specials’. Dit zijn thema-overstijgende onderwerpen. De specials bieden verdieping 

op actuele onderwerpen door verschillende thema’s met elkaar in verband te brengen. 

Waarvoor kunt u de Staat van Utrecht gebruiken?

De Staat van Utrecht kan gebruikt worden door beleidsmakers, politici, bestuurders, 

onderzoekers, strategen, business developers en geïnteresseerde burgers. De informatie 

is goed te benutten voor bijvoorbeeld strategievorming, beleidsvorming en agendasetting, 

maar ook voor begrotingscycli en onderzoek.
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